

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель директора по персоналу и
общим вопросам АО «Святогор»


Ю.А. Мурзаев

« 26 » 03 2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнований по баскетболу в зачет XXVI Спартакиады
АО «Святогор» по 1 группе цехов

1 ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:

- привлечение рабочих и служащих к регулярным занятиям в группах оздоровительной направленности;
- популяризации баскетбола на предприятии;
- выявления сильнейших баскетболистов для участие в Спартакиаде среди предприятий.

2 ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в спортивном зале Дворца спорта «Молодость»
с **02 апреля 2024г.**

Игровые дни: вторник, четверг. Начало в 18.00 часов.

3 РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет администрация Дворца спорта. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию.

4 ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007г. №329-ФЗ «О физической культуре и спорту в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. №353

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

МАУ ДС «Молодость», на объекте которого проводятся соревнования, обеспечивает надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни и здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом (соревнования).

Главный судья соревнований А.Б. Колбаев, является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

5 УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ, УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

К участию в соревнованиях допускаются мужские команды, сформированные только из числа работников своих же цехов. Состав команды - 8 человек. Соревнования проводятся по круговой системе, по правилам баскетбола.

7 НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2, 3 место, награждаются грамотами, кубками, медалями и ценными призами, согласно утвержденной сметы.

8 ЗАЯВКИ

Именные заявки, заверенные руководителем и врачом, подаются на заседании судейской коллегии, которая состоится 01 апреля 2024г. в 16.30 часов, в МАУ ДС «Молодость».

Директор МАУ ДС «Молодость»



А.Б. Колбаев